

# Společnost OMODA & JAECOO inovuje výrobu vozidel a přináší revoluu

27.9.2024 - | PROTEXT

**Globální výroba a technologické inovace společnosti OMODA & JAECOO OMODA & JAECOO strategicky zřizuje továrny i výzkumná a vývojová centra po celém světě, stojí v čele pokroku v oblasti výrobních technologií a udržuje mimořádně vysoké standardy. Značka také zavádí systém hodnocení kvality zaměřený na uživatele, aby zajistila dodržování regulačních norem a norem provozních podmínek v různých koutech světa.**

## **Extrémní testování prokazuje kvalitu**

OMODA & JAECOO podrobuje své modely přísným extrémním testům, které ověřují jejich výjimečnou kvalitu na základě přísných norem. Tento závazek poskytuje spotřebitelům důvěru a jistotu a posiluje pověst značky, která překonává limity a usiluje o dokonalost. Ve světě automobilů je bezpečnost neoddiskutovatelným standardem, který definuje odpovědnost značky a hodnotu výrobku. OMODA & JAECOO to chápe a činí z toho základní kámen rozvoje své značky. Od designu modelu až po inteligentní konfiguraci - OMODA & JAECOO zajišťuje, že zákazníci dostanou špičkovou nabídku vozidel díky celosvětově špičkovým technologiím a přísné kontrole kvality.

## **Robustní materiály a inovativní design zajišťují maximální bezpečnost modelů OMODA & JAECOO**

OMODA & JAECOO se od svého založení drží zásady, že „bezpečnost je předpokladem veškeré špičkové a luxusní úrovně“. Navrhuje globální modely tak, aby splňovaly mezinárodní standardy, přičemž maximální bezpečnost je jedním z jejich největších prodejních argumentů. Například její modely OMODA 5 a JAECOO 7 jsou vybaveny inovativní konstrukcí „klecové kapsle pohlcující energii“. Tato konstrukce kombinuje nízkou hmotnost, vysokou pevnost a dostatek materiálů a vytváří ochranný rámec, který pohlcuje a rozptyluje energii bočních nárazů při kolizi, čímž zajišťuje cestujícím dostatečnou ochranu i při extrémně těžkých autonehodách jako jsou čelní nárazy nebo rozdrčení střechy.

Modely OMODA & JAECOO těží z bezpečného konstrukčního řešení, špičkového řemeslného zpracování a materiálů, což vede k vysoké odolnosti, bezproblémové integraci a vysoké bezpečnosti. OMODA 5 má karoserii složenou z téměř 78 % vysokopevnostní oceli, přičemž klíčové komponenty využívají ultravysokopevnostní ocel a ocel tvářenou za tepla s pevností v tahu 1500 MPa. To nejen zvyšuje tuhost karoserie, ale také vytváří robustní bezpečnostní bariéru pro cestující. Karoserie modelu JAECOO 7 obsahuje z více než 80 % vysokopevnostní ocel, její tlakové zatížení střechy je 5,11 tuny a torzní tuhost 23 000 Nm/deg. Tyto údaje podtrhují impozantní pevnost karoserie a vynikající celkovou bezpečnost modelů OMODA & JAECOO, která překonává běžné světové modely.

Modely OMODA & JAECOO vynikají také v oblasti aktivní bezpečnosti. Jak OMODA 5, tak JAECOO 7 jsou vybaveny téměř 20 vyspělými inteligentními asistenčními technologiemi. Patří mezi ně mimo jiné adaptivní tempomat (ACC) s plným rozsahem, automatické nouzové brzdění (AEB) a detekce mrtvého úhlu (BSD). Tyto systémy jsou navrženy tak, aby předvíдалy potenciální rizika a pohotově reagovaly v rozmanitých a náročných prostředích. Nabízejí řidičům systém vysoce přesného vnímání ve všech rozměrech, který pomáhá předcházet nehodám.

Špičková technologie a pečlivá výroba zajišťují výjimečnou kvalitu výrobků O&J. Zkoumání hlavních

předností OMODA & JAECOO odhaluje důslednou snahu o komplexní kontrolu kvality a neustálé investice do inovací, což se odráží v globálním uspořádání továrny a špičkovém zkoumání inteligentních bezpečnostních technologií. Díky pečlivému zpracování a celosvětově špičkovému výzkumu a vývoji nastavuje OMODA & JAECOO nová měřítká v oblasti automobilové bezpečnosti a výrobního řemesla.

OMODA & JAECOO údajně založila 10 továren KD a 6 výzkumných a vývojových center po celém světě, které zajišťují nejmodernější výrobní technologie a vysoké standardy výrobků. V rámci své rychlé expanze na evropském trhu společnost OMODA & JAECOO dokonce založila svou první automobilovou továrnu ve Španělsku, což podtrhuje její závazek k lokální výrobě a důvěru v kvalitu výrobků.

Díky vyspělé technologii svařování a plně automatizovaným vysokorychlostním synchronizovaným výrobním linkám zvyšuje řemeslná kvalita výroby vozidel OMODA & JAECOO pevnost i stabilitu karoserie. Tato technologie zajišťuje rovnoměrné svařování a utěsnění vozidla. Kromě toho špičkový celosvětový systém kontroly kvality značky zajišťuje, že každé vozidlo splňuje přísné normy kvality v průběhu celého procesu montáže.

Současně OMODA & JAECOO rozvíjí inteligentní výzkum a vývoj v oblasti bezpečnosti a neustále prosazuje technologické inovace, aby splňovala nejrůznější regulační normy a normy týkající se provozních podmínek po celém světě. Značka vyvinula systém hodnocení kvality zaměřený na uživatele a usiluje o poskytování zkušeností s výrobky, které předčí očekávání uživatelů. Díky neustálému technologickému pokroku a lokalizované výrobě si OMODA & JAECOO udržuje globální konkurenceschopnost svých výrobků a získala široké uznání světových lídrů a spotřebitelů po celém světě.

Společnost OMODA & JAECOO v současné době zahajuje sérii přísných extrémních testů svých modelů, aby ověřila jejich výjimečnou kvalitu podle přísných norem. Čím více jsou tyto vozy testovány, tím více prokazují svou odolnost a ukazují závazek značky překonávat očekávání a usilovat o dokonalost. Při pohledu do budoucna bude společnost OMODA & JAECOO i nadále prosazovat inovace, zaměřovat se na potřeby uživatelů a neustále překračovat hranice automobilové bezpečnosti a inteligentní výroby, čímž uvede tento průmysl do nové éry vyznačující se zvýšenou inteligencí, ekologickou udržitelností a bezpečností. Spojením globální perspektivy s místní praxí se společnost OMODA & JAECOO zavazuje, že každý zážitek z mobility bude uklidňující a příjemný a předznamenává tak novou éru automobilového života pro spotřebitele po celém světě.

## **Kontakt:**

OMODA & JAECOO

ceskarepublika@grandautomotive.cz

ČTK Connect ke zprávě vydává přílohu, která je k dispozici na adrese <http://www.protext.cz>.

<http://www.ceskenoviny.cz/tiskove/zpravy/spolecnost-omoda-jaecoo-inovuje-vyrobu-vozidel-a-prinasi-revolu/2574789>